Úloha na cvičenie 30.3.2006 
Ak berieme do úvahy akustické pole pred a za kmitajúcim piestom a piest nielen ako mechanicko-akustický menič, ale aj akustický vysielač, potom analogická schéma piesta v nekonečnej stene je nasledovná:
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1. Uvažujte piest v nekonečnej stene (viď predchádzajúce cvičenia), ktorý vysiela akustickú vlnu do obidvoch polpriestorov (prednej a zadnej strany piesta), takže každá strana piesta je zaťažená zodpovedajúcou vysielacou impedaciou. Piest je rozkmitaný elektrodynamickým meničom (viď predchádzajúce cviečenia). 
a) Zvoľte vhodnú analogickú schému vysielacej impedancie a vypočítajte hodnoty jej prvkov 

b) Nakreslite analogickú schému celej sústavy

c) Napíšte skript schémy pre program AkAbak

d) Sústavu analyzujte v programe AkAbak – výsledkom analýzy bude frekvenčná závislosť hladiny akustického tlaku a akustickej objemovej rýchlosti na akustickej strane sústavy
2. Uvažujte piest v zatvorenej skrinke, ktorý vysiela akustickú vlnu iba svojou prednou stranou (zadná strana je „zaťažená skrinkou“): 

a) Nakreslite analogickú schému celej sústavy (predpokladáme, že vysielacia impedancia na prednej strane piesta je rovnaká, ako v predchádzajúcom prípade).

b) Napíšte skript schémy pre program AkAbak

c) Sústavu analyzujte v programe AkAbak – výsledkom analýzy bude frekvenčná závislosť hladiny akustického tlaku a akustickej objemovej rýchlosti na (akustickej) vysielacej strane sústavy

3. Pokyny k vypracovaniu:
a) Riešenie úlohy (zvolená analogická schéma vysielacej impedancie - 10%, vypočítané hodnoty prvkov vysielacej impedancie – 10%, analogické schémy sústav s očíslovanými uzlami – 2 x 10%, náčrty frekvenčných priebehov akustického tlaku a akustickej objemovej rýchlosti podľa 1 a 2) – 4 x 5% vypracujte písomne a odovzdajte na konci cvičenia cvičiacemu. 
b) Skript v elektronickej forme v tvare „priezvisko.aks“ pošlite na konci cvičenia e-mailom na adresu Jozef.Juhar@tuke.sk – 2 x 15%.

c) riešenie úlohy bude hodnotené a budú mu pridelené body podľa váhy čiastkových úloh (v percentách, predch. odseky) !!!

d) pri riešení úlohy môžete použivať „čokoľvek“ a „kohokoľvek“.

Príklad hodnotenia podobnej úlohy z minulého roku [%]
	Meno
	1(10)
	2(15)
	3(10)
	4(10)
	5(15)
	6(40)
	All

	Fifik Martin
	10
	0
	10
	10
	5
	10
	45

	Jarčuška Eduard
	5
	10
	5
	5
	0
	0
	25

	Macik Peter
	10
	0
	10
	10
	5
	10
	45

	Misár Marek
	10
	0
	10
	10
	5
	10
	45

	Mochnáč Ján
	10
	0
	10
	10
	5
	10
	45

	Neumeister Peter
	10
	0
	5
	10
	5
	5
	35

	Papco Marek
	10
	0
	10
	10
	5
	5
	40

	Stopko Peter
	10
	0
	10
	10
	5
	5
	40

	Šolc Michal
	10
	10
	5
	10
	5
	0
	40

	Talár Jozef
	
	
	
	
	
	
	0

	Zombek Ján
	10
	10
	10
	10
	5
	0
	45

	Gálik Jozef 
	10
	0
	10
	10
	5
	20
	55

	Kondáš Jaroslav
	10
	0
	10
	10
	5
	20
	55

	Konečný Marián
	10
	0
	10
	5
	5
	10
	40

	Koščo Peter
	5
	0
	5
	10
	0
	15
	35

	Stankovič Pavol
	10
	0
	5
	0
	0
	0
	15

	Varchola Michal
	10
	10
	10
	0
	0
	30
	60

	Lorinčík Ján
	10
	15
	10
	10
	5
	5
	55

	Sabolová Petra
	
	
	
	
	
	
	0

	Krasňan Daniel 
	10
	0
	10
	10
	5
	30
	65

	Baschiera Igor 
	10
	0
	5
	5
	2
	25
	47

	Čenka Milan
	
	
	
	
	
	
	0

	Čík Milan
	
	
	
	
	
	
	0

	Lukčo Jozef
	10
	15
	10
	10
	10
	0
	55

	Petro Csaba
	10
	0
	10
	10
	5
	0
	35

	Stašík Ján
	10
	15
	10
	10
	10
	0
	55

	Staš Ján
	10
	10
	10
	10
	10
	0
	50

	Vaľo Ľubomír
	
	
	
	
	
	
	0

	Vasiľ Dávid
	10
	15
	10
	10
	10
	0
	55

	Zeleňák Tomáš
	10
	0
	5
	5
	2
	20
	42

	Zvara Marcel
	
	
	
	
	
	
	0

	Jaseňák Peter
	
	
	
	
	
	
	0

	Gazda Juraj 
	10
	0
	5
	5
	10
	10
	40

	Kalinka Ondrej
	
	
	
	
	
	
	0

	Kedzierski Tomáš
	10
	0
	5
	5
	5
	5
	30

	Klec Peter
	10
	0
	10
	10
	5
	0
	35

	Kocan Pavol
	10
	0
	10
	10
	5
	40
	75

	Kocka Ján
	10
	0
	10
	10
	5
	40
	75

	Lojka Martin
	10
	15
	10
	10
	5
	40
	90

	Štiak Ľubomír
	10
	0
	5
	5
	10
	5
	35

	Tarasenko Matúš
	10
	15
	10
	10
	5
	40
	90

	Zvada Vojtech
	
	
	
	
	
	
	0

	Mohammad S.A.Ahmmad
	10
	15
	5
	5
	0
	15
	50

	Pojdák Andrej
	10
	15
	10
	10
	5
	10
	60
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